Pet Lovers Prioritize Pet Health During the COVID-19 Crisis

The human-animal bond is stronger than ever.

79%

are glad they
can be with
their pets

more.
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81%

of owners
are spending
more time

with their

19%

up on pet food and

say their
pets help
them feel

calm.

Source: M/A/R/C® Research: COVID-19’s Impact on Animal Health (April 2020).

of owners have stocked

Preventive health care for pets
remains accessible and essential.
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41%

of owners have
called or
texted

their veterinarian
during
the crisis. ®
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and call their
vet when refills
are needed.
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